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 ATA 012/12 
                   Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às dezoito 
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima segunda SESSÃO 
ORDINÁRIA, da quarta Sessão Legislativa, da quinta Legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Ivan Carlos 
Tejada Pacheco e os Vereadores: Álvaro Duarte da Silva, Belmiro Guedes da Silva, Derli 
Antônio Custódio Ferraz, Ilo Wildfaier Lombardi, Jorge Barreto de Lima, Manoel Renato 
dos Santos Silva, Osmar Silveira de Souza, Paulo Fernando de Souza. Havendo 
“quórum”, o Presidente Ivan, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 
determinando que fosse procedida a leitura do RESUMO DA ATA ANTERIOR 011/12. Foi 
posta em votação a ATA ANTERIOR 011/12, previamente recebida pelos edis, sendo 
esta APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, passou-se à leitura das correspondências 
RECEBIDAS DE TERCEIROS: Emater- Convite para os jogos rurais; Escola José 
Joaquim de Andrade- Convite para jantar no Salão da Capela Santo Eduardo; Of. Circ. 
0001/2012, Edegar Pretto- Convidando para reunião da Frente Parlamentar dos Homens 
pelo Fim da Violência Contra as Mulheres. EXPEDIDAS AO PLENÁRIO-  Decreto 
Legislativo 003/12, decretando ponto facultativo. No período do GRANDE EXPEDIENTE, 
os vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a 
tribuna: VEREADOR DERLI (PMDB)- Saudou o Presidente, Vereadores e aos demais 
presentes. Agradeceu aos amigos que se fizeram presentes em seu aniversário no 
sábado à noite, destacando que ficou muito feliz por contar com tantos amigos naquele 
momento de grande felicidade. Comentou que ficou muito lisonjeado e contente com o 
cartão de aniversário recebido da Câmara. Frisou que é uma honra muito grande, porque 
quase todos não tinham convite, visto que seu aniversário é assim, quem sabe o dia 
comparece. Expôs que convidou algumas pessoas mais próximas, muitos compareceram 
e foram todos muito bem vindos. Usou a tribuna: VEREADOR ÁLVARO (PT)- Saudou o 
Presidente, Vereadores e aos demais presentes. Parabenizou o Vereador Derli e a 
Senhora Natividade pela passagem de seus aniversários. Convidou os vereadores que 
fazem parte da Comissão de Agricultura da Câmara de Vereadores para participar de 
Seminário de Endividamento Agrícola da Agricultura Familiar, dia 07 de maio, no Sport 
Club Tiririca. Explicou que estão fazendo esse seminário e convidando os vereadores e o 
povo para participar, devido aos endividamentos agrícolas em Cerro Grande do Sul, que 
acredita que estão sendo maior do que em Barão do Triunfo. Destacou que há uma 
necessidade muito grande de apoio da Câmara de Vereadores, parabenizando esta por 
começar esse trabalho. Referiu que já estava confirmada a presença do Deputado 
Estadual Edegar Pretto, que faz parte Comissão da Agricultura da Assembleia Legislativa, 
com o apoio de outros deputados que estarão presentes neste dia. Contarão com a 
palestra do Doutor Paulo René, a fim de que os agricultores de Cerro Grande do Sul 
também não fossem vítimas do vexame que é passado dentro do Município e região 
quanto às dívidas e os abusos dos poderes, no qual as pessoas não tem o conhecimento 
dos seus direitos. Todavia, quando tem o conhecimento dos seus direitos se torna 
diferente e para que as pessoas possam andar na frente e possam ter os seus direitos de 
se defender de certos fatos que acontecem dentro dos municípios onde a agricultura está 
em primeiro lugar. Expôs que devemos apoiar a agricultura, porém esta não vem sendo 
apoiada. Entretanto, isso é o começo de um trabalho que já está sendo feito pela Casa há 
vários anos. Reforçou o convite para que os vereadores comparecessem em Cerro 
Grande do Sul. Parabenizou a todos que estiveram presentes no Campeonato Regional, 
encerrando o primeiro turno e da primeira faze passam para a segunda, ficando em 1° 
lugar Arroio Grande, 2° Inimigos da Bola, 3° lugar Santa Bárbara,  4° Santa Elísia. 
Declarou que mais uma vez seu time foi desclassificado. Contudo, todos saíram felizes de 
vencê-los, mas o querem é agradar, ganhar também, mas tiveram problemas com goleiro. 
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Informou quanto a 2° fase deste campeonato, chave A, que é a primeira, jogará dia 06 de 
maio, nesse dia, da chave 1, joga 1° da chave A Gravatá, 2° da chave B que é o Bayer, 3° 
da chave C Passo Grande, 4° da chave D Santa Elísia. Nesse dia também jogará a 
segunda chave, que é a 2, 1° da chave B Galera do Mercado, 2° da chave A  Chester, 3° 
da chave D Santa Bárbara, 4° da chave C Linha Nova. Encerrando então quando se 
classificam dois de casa. Encerrando a 2ª fase dia 13 de maio, devido à chuva e não 
gostaria de fazer nesse dia, porque é o Dia das Mães, mas como queriam terminar no dia 
20 de maio, teriam que fazer esse dia também. Dia 13 de maio, jogará a terceira chave 
que é a chave 3, primeiro da Chave C, Barra do Ribeiro, 2° da chave D Inimigos da Bola, 
3° da Chave A Proger e 4° da chave B Galera Renascer. Jogando também o 4° da chave 
4, encerrando esse dia 13, o primeiro da chave D Grêmio União Arroio Grande, 2° chave 
C Nacional, 3° da chave B Santos  e o 4° da chave A Real Madrid. Encerrando essa 2° 
fase para a grande final que esperam que aconteça dia 20 de  maio, convidando a todos 
para estarem presentes. Frisou que iriam entrar em contato com os vereadores para pedir 
um apoio maior a fim de que possam cumprir com o que trataram com todos porque não 
está muito fácil, um ano difícil. Pediu desculpas por não poder comparecer à festa da 
Capela São Pedro Boca do Campo, devido à rodada do campeonato, lembrando que não 
faltará oportunidades de estar nessa festa que organizam em todos os anos. Usou a 
tribuna: VEREADOR PAULO FERNANDO (PP)- Saudou o Presidente, Vereadores e aos 
demais presentes, em especial à sua mãe. Parabenizou o Vereador Derli pela passagem 
de seu aniversário, desejando-lhe muitas felicidades. Comentou que o dia anterior houve 
a festa na Capela São Pedro na Boca do Campo, esteve lá um pouco e indo depois ao 
Campeonato Regional que também estava excelente. Frisou saber que houve bastantes 
atividades no final de semana e participou um pouco em cada local. Lembrou que também 
houve festa da Rádio Tropical em Cerro Grande do Sul, agradecendo pelo convite 
recebido para esta. Informou que no domingo seguinte haveria festa na Capela Santa 
Rita, na Água Fria, convidando a todos. Demonstrou estar felicíssimo com a obra da 
Secretaria da Agricultura que está sendo feita. Explicou que é uma obra feita com verba 
que sobrou da Câmara e retornou ao Executivo, por este motivo agradecia ao Prefeito e 
Secretários e todas as pessoas que estão trabalhando, visto que será de grande êxito ao 
Município. Entende que se em todos os anos conseguissem fazer economia, evitariam 
muitos aluguéis no Município. Frisou que quando os vereadores trabalham em conjunto 
conseguem realizar um bom trabalho. Usou a tribuna: VEREADOR ILO (PMDB)- 
Saudou o Presidente, Vereadores e aos demais presentes. Parabenizou o Vereador Derli 
pela passagem de seu aniversário, desejando-lhe muito êxito em sua vida. Comunicou 
que no sábado o PMDB teve uma grande reunião, sendo uma pré-convenção do pré-
candidato do PMDB de Barão do Triunfo. Quando o mais votado foi o Ex-Prefeito Luiz 
Raul, deixando-lhe os parabéns pela vitória, como também parabenizava o Vereador Ivan 
e o Ex-Vereador Elomar, lembrando que teria que haver um ganhador. Declarou que, do 
seu ponto vista, essa convenção foi um dia muito especial, agradecendo a todas as 
pessoas que compareceram. Discorreu que havia um grande número de pessoas, 
agradecendo a todas as pessoas que se deslocaram de suas casas para vir até a sede do 
Município a fim de que esse evento se realizasse. Agradeceu ao Deputado Federal Alceu 
Moreira, relatando que este disponibilizou uma emenda de R$ 130.000,00 (cento e trinta 
mil reais) para a agricultura de Barão do Triunfo. Lembrou que este é um Deputado de 
primeiro mandato e todos sabem que os deputados desta ordem não dispõe verba, mas 
somente do 2° mandato em diante. Todavia, agradecia-lhe por estar ali de antemão 
abrindo mão desse valor a fim de que pudesse ser investida na agricultura do Município. 
De sua parte e em nome da bancada,  ficava muito grato  e agradecia ao deputado. Em 
COMUNICAÇÕES, os vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da 
palavra. Usou a tribuna:  VEREADOR MANOEL RENATO (PP)- Saudou o Presidente, 
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Vereadores e aos demais presentes, em especial à mãe do Vereador Fernando. 
Parabenizou os organizadores da Capela São Pedro da Boca do Campo pela belíssima 
festa, quando esteve presente não por muito tempo. Disse que se veem pessoas que tem 
trabalhado muito naquela religião por aquela capela e são visíveis os investimentos que 
eles fizeram em obras. Lembrou que as pessoas mais uma vez se fizeram presentes 
nessa grande festa. Parabenizou o Sport Club Galera por mais uma rodada do 
Campeonato Regional, sendo um grande campeonato que há no Município. Explanou que 
se dependesse dele ficaria o dia inteiro olhando os jogos que é um de seus esportes 
favoritos, porém tem outros compromissos. Parabenizou a todas as equipes que jogaram 
nessa rodada, os que se classificaram para a segunda fase e os que não conseguiram 
chegar lá. Também participou de vários aniversários no final de semana, desejando 
felicitações a todos os aniversariantes. Expôs que se fez presente no aniversário de Sueli 
Menezes, sua irmã, Vereador Derli; Dalto, Vulgo Coruja, da Zona dos Pachecos e 
Valdemar Rodrigues. Expôs que veio trazer seu filho no médico, mas ainda conseguiu se 
fazer presente no aniversário do Senhor Valdemar. Destacou que é uma pessoa de idade 
fazendo seus setenta anos e que este convida e espera que possa ir para a sua felicidade 
e a dele também. Usou a tribuna:  VEREADOR OSMAR (PTB)- Saudou o Presidente, 
Vereadores e aos demais presentes, em especial à grande maioria presente que era de 
mulheres que vêm se fazendo presente nas sessões, pois isso mostra que a mulher 
também está voltada para as grandes decisões políticas e isso é algo muito importante, 
elas  terem essa decisão por vir assisti-los e ver o desempenho de seus representantes. 
Demonstrou sua felicidade da Dona Sabina em estar o assistindo por ser a mãe de um 
grande Vereador, de um grande amigo, sendo que em todas as visitas que lhe fez sentiu 
como se estivesse em sua casa. Salientou que isso é o grande pagamento que se leva da 
vida pública e a consideração e o respeito que as pessoas têm por ele. Expôs que não se 
pode generalizar, ser simpático a todos, mas também não se pode ser antipático. Por este 
motivo manifestava a sua felicidade em ver as mulheres atentas aos acontecimentos 
políticos do Município. Deixou seus votos de felicidade ao Senhor Abrogel Rodrigues, 
dizendo que teve o prazer de almoçar com ele, a família e seus convidados, expondo que 
tem um apreço muito grande por aquela família e não poderia deixar de se fazer presente. 
Pediu que a Câmara enviasse em seu nome um ofício de felicitações pela passagem 
deste aniversário ocorrido dia 21 de abril. Felicitou o Vereador Derli pela passagem do 
aniversário, deixando suas felicidades e que ele continuasse na luta pelos objetivos e que 
pudesse realizá-los. Deixou dito que por uma pessoa fazer parte de outra agremiação 
política, isso não colocaria divisa nas amizades. Pois aprendeu com uma pessoa no seu 
Município, quando teve a oportunidade de errar com ela e ela com ele e ter a grande 
experiência em se tratando de letra, de sabedoria. Declarou que essa pessoa veio e lhe 
pediu desculpas e afirmou que não adiantava levar algumas coisas para frente, porque os 
cargos são transitórios e amanhã ou depois poderiam se encontrar em um lugar bem 
distante e desta vida não levariam grandes momentos se usassem de  ódio e rancor. 
Frisou que cada caso é um caso, mas naquele momento tiveram a oportunidade de reatar 
uma amizade, embora não participando mais do mesmo partido, mas passando a ser 
amigo e não desconfiado. Consignou que não era poeta, nem filósofo, mas a sua agenda 
muitas vezes lhe ensinava a dizer algumas coisas, pois nesta dizia assim: “A maior de 
todas as coragens é assumir a responsabilidade.” Considera que, em grande parte, prega 
essa filosofia. Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram votadas e 
aprovadas por unanimidade as seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
033/12 VEREADOR BELMIRO- que seja providenciado patrolamento da Estrada da 
Costa da Serrinha, saindo da Estrada da Produção, entrando em frente à residência do 
Sr. Valdemar Marques, restaurando a via que dá acesso à propriedade do Sr. Carlis 
(antiga residência do Sr. Julinho). Passando também em frente às propriedades do Sr. 
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Nildo, Sr. Clóves Sulindra, Sr. Olavo Preto. Peço ainda a restauração do trecho da 
residência do Sr. Alvício. JUSTIFICATIVA: Destaco que o Sr. Alvício necessita da 
restauração do referido trecho, que está em condições precárias, a fim de transportar sua 
lenha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 034/12 VEREADOR PAULO FERNANDO- que seja 
providenciado patrolamento da estrada que sai da Produção passando pela residência do 
Sr. Lili, Sr. Ricardo Machado, Sr. Elói e outros, com patrolamento da Estrada da Água 
Fria, com restauração das vias de acesso às propriedades desta localidade, indo até a 
divisa com o Município de Cerro Grande do Sul. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 035/12 
VEREADOR PAULO FERNANDO- que sejam providenciados patrolamento e 
encascalhamento nos lugares necessários na estrada que sai dos Pachecos até Gramal 
indo até a residência do Sr. Hélio Seixas na divisa com São Jerônimo e Cerro Grande do 
Sul. Foram ainda votadas e aprovadas por unanimidade:  URGÊNCIA AO PROJETO DE 
LEI 011/12- Abre Crédito Suplementar- excesso de Arrecadação no Orçamento programa 
de 2012 do tipo alteração Suplementar; URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI 012/12- Abre 
Crédito Especial- Excesso de Arrecadação no Orçamento programa de 2012 do tipo 
alteração Especial; URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI 013/12- Abre Crédito 
Suplementar- Anulação de Dotação no Orçamento programa de 2012 do tipo alteração 
Suplementar. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE 
BANCADA, quando foram convidados a fazer uso da palavra: VEREADOR OSMAR, 
Líder do PTB- Tornou a saudar as pessoas presentes. Pediu desculpas a Toninho por 
não ter citado seu nome, contudo falou indiretamente a seu respeito. Hoje pertencendo a 
uma nova agremiação partidária, mas não deixava de levar o seu respeito, a sua 
referência pela liderança que Toninho é na sua região e em todo o Município. Discorreu 
sobre a Comissão de Agricultura, da qual o Vereador Álvaro é Presidente, expondo a 
Álvaro que na votação das comissões e mesa para esse ano não quis fazer parte de 
nenhuma. Colocou que tinha vários motivos para isso, mas queria lhe dizer que qualquer 
manifestação pacífica que fosse feita por esta comissão levaria o seu apoio. Entende que 
o Município sem agricultura não é nada, porém não queria dizer que ela não estivesse em 
um mau estágio. Entretanto não poderia deixar de dizer que merecia estar em um 
patamar de mais reconhecimento, isso porque qualquer movimento no Município que se 
tratar de agricultura, é preciso fazer todos os investimentos possíveis para que o retorno 
venha para os agricultores e posteriormente para o Município. Pois em primeiro lugar  é 
preciso trabalhar para quem luta, depois para aqueles que poderão repassar e com 
certeza repassarão o lucro que dará à agricultura. VEREADOR ÁLVARO, Líder do PT- 
Tornou a saudar as pessoas presentes. Agradeceu a presença do Vereador Derli no 
campeonato, pois foi o Vereador que viu perto da copa e aos demais vereadores que 
passaram por lá. Agradeceu em especial à mãe do Vereador Renato Tia Dora, pois já 
tinha convidado várias vezes esta família e agora estavam presente. Explanou que se 
criou a visitando todos os dias, incomodando e ela na sua casa. Declarou que gostaria 
também de estar com a sua mãe presente, mas infelizmente não podia tê-la hoje. 
Agradeceu a presença da mãe do Vereador Fernando, porque tanto quis trazer  a sua ali 
e nunca pôde, por isso agradecia em nome do Vereador Fernando. Parabenizou o PMDB 
pela convenção do Pré-candidato a Prefeito no Município, considera importante essa 
discussão com a população, mesmo ele sendo de outro partido sabe que é importante 
para que as pessoas possam ficar informadas e também tenham opinião. Parabenizou  
Luiz Raul por ter conseguido a maioria dos votos, concorrendo também o Presidente Ivan 
e o Ex-Vereador Elomar, parabenizando-os por terem tido a coragem de enfrentar uma 
pré-eleição a uma candidatura dentro do partido. VEREADOR ILO, Líder do PMDB- 
Tornou a saudar as pessoas presentes. Parabenizou a comunidade da Capela São Pedro 
pela grande festa  que houve, quando havia vários vereadores presentes, deixando os 
parabéns pela grande festa, dizendo que é uma comunidade que tem grande 
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consideração, tanto a Capela São Pedro como todas, até trabalham bastante juntos. 
Deixou os parabéns ao Presidente da capela, Senhor Remi, e todos os demais que 
compõe  a diretoria. VEREADOR JORGE, Líder do DEM- Saudou o Presidente, 
Vereadores e os demais presentes. Comentou sobre a festa da Capela São Pedro, 
referindo que esteve presente e estava uma bela festa, parabenizando a diretoria da 
capela. Expôs que também foi convidado para a festa da Rádio Tropical, na qual não 
pôde comparecer. Parabenizou os aniversariantes Vandré, Valdemar que estava 
completando setenta anos de idade, esteve presente. Explicou que faltou com o Vereador 
Derli, mas são muitas festas e até pela amizade deles iria entender, não pôde estar 
presente por isso pedia desculpas. Comentou a respeito das faltas de água que tem 
acontecido, relatando que no presente dia uma pessoa lhe reclamou quando fez uma 
corrida ao Cerro dos Abreus, dizendo que a retro estava fazendo um poço lá e veio 
embora. Acreditavam que iria ficar sem água. Colocou que sabia que retro tinha 
estragado e estava na oficina, não sabia se já tinha saído. No entanto, disse a essa 
pessoa que ela provavelmente ela não iria ficar sem água e a retro iria voltar a fazer o 
trabalho dele. Destacou que ficou de comunicarão Executivo, anotou o nome deste 
cidadão. Expôs que na Água Fria também há outra pessoa que está empenhada por falta 
de água, que lhe falou há dias, mas tem certeza de que isso será resolvido porque a 
primeira coisa que precisa em uma casa é a água, pode faltar energia, mas a água não 
pode faltar. USOU O ESPAÇO: PRESIDENTE IVAN- Tornou a saudar as pessoas 
presentes, em especial à mãe do Vereador Fernando, Dona Sabina. Lembrou que no dia 
seguinte haveria Cartório Eleitoral na Câmara de Vereadores. Declarou estar informando 
para que máximo de pessoas da comunidade pudessem saber, visto que esta seria a 
última vinda antes da eleição. No dia seguinte também haveria o lançamento oficial da 
Pequena Central Hidrelétrica de Morrinhos, PCH Morrinhos, no dia 25 de abril, às 10 
horas, na Câmara de Vereadores e após haveria almoço. Explanou que Secretário 
Severino lhe ligou e pediu aos vereadores que pudessem confirmar  com Solange assim o 
fizessem. Percebe que a Certaja e os vereadores consideram importantíssimo esse 
lançamento, assim como também essa confraternização dado ao fato de ser um 
empreendimento dentro do Município. Comunicou que no dia 28 de abril ocorreriam os 
Jogos Comunitários Rurais na Associação Linha Alfredo Silveira. Deixou seu pedido de 
desculpas à Capela São Pedro da Boca do Campo, uma vez que não pôde comparecer 
no domingo. Outrossim, não pôde estar presente no Campeonato Regional, deixava seu 
pedido de desculpas, colocando que assim como sempre é dito pelos vereadores, que 
tem a agenda lotada e não permite que possam participar de todos os eventos. 
Entretanto, explicou que isso não quer dizer que não valorizem, pois valorizam muito, 
tanto o esporte como as festas das capelas do Município. Agradeceu aos filiados e 
simpatizantes que compareceram à pré-convenção do PMDB, ocorrida no dia 21 no salão 
da Igreja Nossa Senhora do Rosário, agradecendo com imensa satisfação a presença de 
todos. Expressou que nessa ocasião cumpriram o cronograma da reunião do partido, a 
fim de que pudessem dar os primeiros passos em direção ao pleito de 2012, Destacou 
que tinham por objetivo escolher o pré-candidato, tendo sido escolhido Luiz Raul Goulart 
da Silva, que por maioria de votos se sagrou vencedor com votos do filiados de todos 
aqueles que puderam comparecer. Salientou que praticamente todos foram convidados, 
houve um trabalho para que estes convites para a pré-convenção chegassem até as 
pessoas e por isso obtiveram uma grande participação. Considera que o resultado a 
maioria decidiu, por isso respeita o seu partido e as decisões. Expôs que concorreu e não 
poderia deixar de agradecer os votos que recebeu e ainda ao Ex-Vereador Elomar que 
também concorreu. Consignou que tinham uma nominata diferenciada um do outro, que 
deu uma opção aos filiados de tomar a sua decisão e esta é soberana. Comentou que, à 
noite, esteve no aniversário do Vereador Derli, estava excelente, desejando-lhe sucesso 
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na vida. Referiu que no domingo assistiu a uma palestra na propriedade de Lody, quando 
estiveram presentes pessoas do partido discorrendo sobre o ano eleitoral, as vedações, 
estratégias eleitorais. Na ocasião estava presente o Deputado Federal Alceu Moreira, que 
há pouco o líder de bancada do PMDB havia citado a emenda de R$ 130.000,00 (cento e 
trinta mil reais) para equipamentos agrícolas. Destacou que este fez uma palestra 
interessantíssima do ponto de vista prático de uma campanha política, na qual tem que se 
trabalhar e sabe que será uma constante dentro do Município logo que começarem a 
chegar os prazos. Relatou que estava presente também o Deputado Estadual Edson 
Brum, ainda outras autoridades, pessoas do município de Triunfo, São Jerônimo, Arroio 
dos Ratos,  Cerro Grande do Sul, Sertão Santana e de outras localidades. Deixou o 
agradecimento por ter recebido o convite e a satisfação em ter participado. Comentou que 
na próxima sessão seria o dia da votação dos projetos que estão na Casa e também do 
Processo de Contas do Prefeito e Vice-Prefeito, referente ao Exercício de 2009. Nada 
mais havendo a tratar, determinou encerrada a presente sessão, comunicando aos 
vereadores adiamento da próxima sessão ordinária, em função do feriadão, para o dia 02 
de maio de 2012, na mesma hora e local. 
 
 

Sala de Sessões, 23 de abril de 2012. 
 
 

IVAN CARLOS TEJADA PACHECO          ÁLVARO DUARTE DA SILVA 
Presidente                                          1º Secretário

 
 


